



В Астраханской области местный житель осужден за убийство и покушение на убийство своих знакомых

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 48-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что днем 26 июня 2023 года трое разнорабочих распивали спиртное в доме на чабанской точке, расположенной на хуторе «Рыжкин» острова «Царалев» административного участка села Каменный Яр Черноярского района области. В состоянии алкогольного опьянения между коллегами возникла ссора, в ходе которой осужденный схватил нож и нанес несколько ударов в разные части тела 55-летнему мужчине. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Далее фигурант уголовного дела попытался убить и второго 43-летнего товарища, нанеся несколько ударов ножом в область его груди и руки. Однако довести до конца свой преступный умысел он не смог, поскольку потерпевшему удалось сбежать и сообщить о случившемся супруге, которая вызвала медиков и обратилась в правоохранительные органы.

Приговором Черноярского районного суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

29 марта 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1871681>